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CIRCUITOS Y SISTEMAS DIGITALES

EJERCICIOS
Expresar el nimero (10111011001.0111), en el sistema octal.
Expresar el nimero (10100011.101), en el sistema decimal.
Expresar el nimero (1101011001101.100111), en el sistema hexadecimal.
Expresar el nimero (23101.3), en el sistema binario.
Expresar el niimero (32014.24); en el sistema decimal.
Expresar el ntmero (1001011.111), en los sistemas de base cuatro y base cinco.
Expresar el nimero (9213.41),, en el sistema de base siete.
Expresar el ntimero (253.07)4 en el sistema binario.
Expresar el ntimero (5071.2)4 en el sistema decimal.
Expresar el nimero (3702)g en el sistema hexadecimal.
Expresar el nimero (323),, en el sistema binario.
Expresar el ntamero (89.7),, en el sistema octal.
Expresar el namero (834),, en el sistema hexadecimal.
Expresar el nimero (B4C.F),; en el sistema binario.
Expresar el namero (406.0D),; en el sistema octal.
Expresar el ntimero (327.2),4 en el sistema decimal.
Realizar las operaciones (011101)gy + (110011)gy ¥ (00111)gy + (00101)gy.

Realizar las operaciones (23),, - (34),, v (45),, - (25),, sumando con el
procedimiento del complemento a la base y el complemento a la base menos uno.

Obtener el complemento a uno y el complemento a dos de las combinaciones
binarias: 110101010 y 010111.

Expresar los nGmeros (37),, (-54),, (124),, y (-107),, en los sistemas de
representacién basados en los convenios del complemento a uno y el
complemento a dos, utilizando el mismo formato para todos los nameros.

Realizar las siguientes operaciones expresando el resultado en el mismo sistema
de representacién que los operandos y con un formato que evite la posibilidad
de desbordamiento aritmético. Expresar también los resultados en el sistema
signo magnitud.
(1110)ey+(0111)gy, (10011)5y-(00111)gy, (1010)ey+(100)gy
(01010)¢p-(010)cp, (1011)cp+(1101)ep, (010110)cp+(1101)ep

Representar segn el convenio IEEE 754 los siguientes nimeros decimales: 2.25,
-10.75 y -0.025.



